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	Bài
	Đáp án
	Điểm

	Bài 1
(1,5 điểm)
	a) (1,0 điểm)
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	b) (0,5 điểm)

	
	Để giá trị biểu thức 
[image: image7.wmf]BA

=

 

[image: image8.wmf]21223

xx

-=Û=


	0,25

	
	
[image: image9.wmf]9

4

x

Û=

 (thỏa mãn)

Vậy 
[image: image10.wmf]9

4

x

=

 thì 
[image: image11.wmf]BA

=

.
	0,25

	Bài 2

(1,5 điểm)
	a) (0,75 điểm) Tìm các giá trị của m để đồ thị hàm số 
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 cắt nhau tại một điểm trên trục tung.

	
	Do hai đồ thị hàm số cắt nhau tại một điểm trên trục tung nên 
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	b) (0,75 điểm) Giải hệ phương trình 
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	    Điều kiện 
[image: image19.wmf]1

y

¹-

  hệ phương trình có dạng 
[image: image20.wmf]21

3

12

2

44

1

x

y

x

y

ì

-=

ï

+

ï

í

ï

+=

ï

+

î


	0,25

	
	
[image: image21.wmf]99

7

214

11

2222

11

xx

xx

yy

ìì

==

ïï

ïï

ÛÛ

íí

ïï

+==-

++

ïï

îî


	0,25

	
	
[image: image22.wmf]99

99

1414

1414

1915

72

22

1

11417

55

xx

xx

.

yy(tm)

yy

ìì

ìì

==

==

ïï

ïï

ïïïï

ÛÛÛÛ

íííí

ïïïï

=-=

+==

ïï

++

ïï

îî

îî


Vậy hệ phương trình đã cho có nghiệm: 
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	Bài 3

(2,5 điểm)
	3.1 a) (0,5 điểm) Giải phương trình 
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	Với 
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 phương trình (1) có dạng: 
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	Phương trình có hai nghiệm phân biệt:
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 thì phương trình (1) có hai nghiệm 
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	3.1 b) (1,0 điểm) Tìm các giá trị của 
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 để phương trình (1) có hai nghiệm phâ biệt 
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	Tính 
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Để phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt thì 
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	Khi đó theo hệ thức Vi-et ta có:
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Theo bài ra ta có: 
[image: image37.wmf](

)

222

11221212

1212

xxxxxxxx

++=Û++=


	0,25

	
	
[image: image38.wmf](

)

(

)

(

)

22

2

1212

12244124480

xxxxmmmm

Û+-=Û--=Û--=



[image: image39.wmf]2

20

mm

Û--=


	0,25

	
	Giải phương trình ta được 
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Đối chiếu với điều kiện 
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 thì phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt thỏa mãn 
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	3.2  (1,0 điểm) Cho một thửa ruộng hình chữ nhật, biết rằng nếu chiều rộng tăng lên 2m, chiều dài giảm đi 2m thì diện tích tăng thêm 30m2; và nếu chiều rộng giảm đi 2m, chiều dài tăng thêm 5m thì diện tích thửa ruộng giảm đi 20m2. Tính diện tích thửa ruộng trên.

	
	Gọi chiều dài thửa ruộng là 
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	Nếu chiều rộng tăng lên 2m, chiều dài giảm đi 2m thì diện tích tăng thêm 30m2 nên ta có phương trình 
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Nếu chiều rộng giảm đi 2m, chiều dài tăng thêm 5m thì diện tích thửa ruộng giảm đi 20m2 nên ta có phương trình 
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	Từ (1) và (2) ta được hệ phương trình 
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	Vậy diện tích hình chữ nhật là 
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	Bài 4

(3,5 điểm)
	Vẽ hình đúng cho câu a) Từ một điểm A ở ngoài đường tròn (O) vẽ hai tiếp tuyến AD,AE (D,E là các tiếp điểm). Vẽ cát tuyến ABC của đường tròn (O) sao cho điểm B nằm giữa A và C, tia AC cắt hai tia AD và AO. Từ điểm O kẻ OI vuông góc với AC tại I.
a) Chứng minh năm điểm 
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 cùng thuộc một đường tròn;

b) Chứng minh 
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 là tia phân giác của 
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c) Gọi K và F lần lượt là giao điểm của ED với AC và OI. Qua điểm D vẽ đường thẳng song song với IE cắt OF và AC lần lượt tai H và P. Chứng minh D là trung điểm của HP.
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	4.1 a (0,75 điểm) Chứng minh năm điểm 
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 cùng thuộc một đường tròn;

	
	+ Chứng minh 4 điểm 
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	+ + Chứng minh 4 điểm 
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	Từ (1) và (2) suy ra năm điểm 
[image: image60.wmf]A,D,I,O,E 

 cùng thuộc một đường
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	4.1 b (1,0 điểm)  Chứng minh 
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	Chứng minh được tứ giác 
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	Chứng minh được tứ 
[image: image66.wmf]»

»

AEADAEAD

=Þ=

  (4)
Từ (3) và (4) suy ra 
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	Chứng minh 
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	Suy ra 
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	Do : 
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	Chứng minh IK,IF là phân giác trong và ngoài của tam giác IDE nên ta suy ra được 
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	+ Từ (5) và (6)  suy ra đpcm
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	4.2. (0,5 điểm) Một hình trụ có diện tích xung quanh 
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	Theo bài ra ta có: 
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	Áp dụng công thức tính thể tích hình trụ, ta có:


[image: image79.wmf](

)

223

.10.7700

V=.r.h==cm

ppp


	0,25

	Bài 5

(1,0 điểm)
	a) (0,25 điểm) 

	
	Áp dụng bất đẳng thức 
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	b) (0,75 điểm) Chứng minh rằng với mọi a,b,c>0 . Tìm GTLN của 
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	Áp dụng bất đẳng thức ở phần a) ta có:
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	Cộng theo các vế của ba bất đẳng thức trên ta được 
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Vậy 
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* Chú ý: 

Trên đây chỉ là Đáp án dự kiến- chưa phải đáp án chính thức.
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